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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DO CONSELHO 
REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS NO ESTADO DO RIO GRANDE 
NORTE, OCORRIDA EM 03 (TRÊS) DE JUNHO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E 
DOIS). =EcEcEmena=====nnnooo=ononne=— =   

Às 09h:00min (nove horas) do dia 03 (três) de junho de 2022 (dois mil e vinte e dois), na Rua 

Doutor Poty Nóbrega, nº 210, Lagoa Nova, Natal/RN, sede própria do órgão, presentes os 

senhores: Francisco Sales de Souza Neto — Diretor-Presidente; Braz Henrique de Medeiros Neto 

— Diretor-Tesoureiro; Augusto Gomes Dourado Neto — Diretor-Secretário; Victor Alexis 

Fernandes Diniz — Setor Jurídico. Reuniu-se a diretoria executiva do Conselho Regional dos 

Representantes Comerciais no Estado do Rio Grande do Norte — Core-RN, para apreciar e 

deliberar a seguinte pauta: 1) Apresentação e Deliberação sobre o novo Plano de Cargos e 

Salários do CORE-RN; 2) Pagamentos agendados; e 3) Outros assuntos de interesse do 

Regional. Aberta a Reunião às 09h:1Omin (nove horas e dez minutos), sob a Presidência do Sr. 

Francisco Sales de Souza Neto, secretariada pelo Sr. Augusto Gomes Dourado Neto — Diretor- 

Secretário. que convocou a Sr. Victor Alexis Fernandes Diniz para assessorá-lo. Com a palavra 

o senhor Diretor-Presidente; traz-se o Primeiro Item da pauta, que trata da Apresentação e 

Deliberação sobre o novo Plano de Cargos e Salários do CORE-RN. Na ocasião foi exposto 

pelo Dr. Victor Alexis Fernandes Diniz que o Plano de Cargos e Salários foi objeto de apreciação 

conjunta entre o CORE-RN e o CONFERE, consolidando-se no documento ora apresentado. 

Seguidamente, foi apresentado o documento respectivo com os respectivos anexos, lidos em voz 

alta os artigos e debatidas as questões pertinentes, inclusive em exercício compartivo entre o PCS 

vigente e o novo documento. Encerrados os debates, submetido o novo PCS à deliberação, foi 

de Souza Neto, solicitou-se ao Setor Jurídico que fosse elaborada a Portaria respectiva, para fins 

de submissão ao Plenário do CORE-RN. Quanto ao Segundo Item que trata dos pinto 

agendados, foram expostos, deliberados, aprovados e autorizados de acordo com dotação 

orçamentária disponível. Conclusos os trabalhos às 10h:13min (dez horas e treze minutos). Sendo 

todos os itens devidamente analisados o Diretor-Presidente solicitou que o Assistente Jurídico, 

Dr. Victor Alexis Fernandes Diniz confeccionasse a ata. Nada mais havendo a tratar e não tendo 

quem mais desejasse fazer uso da palavra, encerrou-se a Reunião, da qual foi lavrada esta ata 
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que, lida e aprovada, sendo assinada na forma regimental. Natal, 03 (três) de junho de 2022 (dois 

y (3 Las Neto 

Lretór-TgSoureiro 

  

  mil e dois). 

     

  

Francis es de Souza Neto 
Diretor-Presidente 

Core-RN si /L RN nº 6671 

Va cam ef pravondoal Jim 
Augusto ã es Dourado Neto Viotor Alexis Fernandes Diniz 

Diretor-Secretário Setor Jurídico 
Core-RN nº 5155 OAB/RN nº 17.224 
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